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Ortsgemeinde Seelbach

Niederschrift über die Sitzung des Ortsgemeinderates

Tag Donnerstag, 29. August 2024

Ort "Henry-Hütte" Seelbach

Beginn der Sitzung 19:05 Uhr

Ende der Sitzung 20:11 Uhr

anwesend
1. Ortsbürgermeisterin Anke Klein als Vorsitzende zu TOP 1 und ab TOP 3
2. Erster Beigeordneter Hardy Heynen und Vorsitzender zu TOP 2
3. Mario Geyer, Beigeordneter bis TOP 3
4. Michael Lüß, Beigeordneter bis TOP 3
5. Yvette Schäck, Beigeordnete ab TOP 3
6. Johannes Reinhard

abwesend
Heiko Klein

Sonstige Teilnehmer
Katrin Röhrig, Verbandsgemeindeverwaltung Altenkirchen-Flammersfeld

Schriftführerin
Katrin Röhrig

Zu dieser Sitzung wurde ordnungsgemäß eingeladen.
Die gesetzliche Zahl der Ratsmitglieder beträgt: 7
Der Ortsgemeinderat Seelbach ist beschlussfähig.

Tagesordnung

Öffentliche Sitzung

1. Verpflichtung der Ratsmitglieder

2. Ernennung der Ortsbürgermeisterin

3. Wahl, Ernennung, Vereidigung und Amtseinführung der Beigeordneten

4. Verabschiedung der ausgeschiedenen Ratsmitglieder

5. Verschiedenes
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Öffentliche Sitzung

Ortsbürgermeisterin Anke Klein verpflichtet die Ratsmitglieder im Namen der Ortsgemeinde Seelbach
durch Handschlag auf die gewissenhafte Erfüllung ihrer Pflichten und weist insbesondere auf die sich aus
den §§ 20, 21 und 30 Abs. 1 GemO ergebenden Pflichten hin.

In der Direktwahl am 9. Juni 2024 wurde Anke Klein zur Ortsbürgermeisterin der Ortsgemeinde
Seelbach gewählt.

Der Erste Beigeordnete Hardy Heyen nimmt die Ernennung der Ortsbürgermeisterin vor.

Auf die gesonderte Niederschrift über die Ernennung wird verwiesen.

Entsprechend der Regelung der Hauptsatzung sind bis zu drei Beigeordnete zu wählen.

In den vergangenen Jahren machte die Ortsgemeinde Seelbach von der Möglichkeit, einen dritten
Beigeordneten zu wählen, Gebrauch. Für die beginnende Legislaturperiode sollen zwei Beigeordnete
gewählt werden.

Zur Durchführung der Wahlen der Beigeordneten ist eine Auszählungsgruppe von der Vorsitzenden zu
bilden. Die Auszählungsgruppe besteht aus der Vorsitzenden sowie aus mindestens zwei von ihr zu
beauftragenden Ratsmitgliedern (§ 25 Abs. 8 S. 1 GeschO).

Das Stimmrecht des Vorsitzenden ruht bei Wahlen gemäß § 36 Abs. 3 Nr. 1 GemO.

Von der Vorsitzenden werden folgende Ratsmitglieder beauftragt:

Hardy Heynen
Yvette Schäck

Beschluss:
Für die Wahl des Ersten Beigeordneten wird Hardy Heynen vorgeschlagen.

Auf die gesonderte Wahlniederschrift und die Niederschrift über die Ernennung, Vereidigung und
Amtseinführung wird verwiesen.

Beschluss:
Für die Wahl der Beigeordneten (in der Reihenfolge der Vertretungsbefugnis die zweite Beigeordnete)
werden Heiko Klein und Yvette Schäck vorgeschlagen.

In der sich anschließenden geheimen Abstimmung erhält

Heiko Klein 1 Stimme
und
Yvette Schäck 4 Stimmen.

Damit ist Yvette Schäck zur Beigeordneten gewählt.

TOP 1 Verpflichtung der Ratsmitglieder

TOP 2 Ernennung der Ortsbürgermeisterin

TOP 3 Wahl, Ernennung, Vereidigung und Amtseinführung der Beigeordneten

Abstimmungsergebnis: einstimmig (5 Ja-Stimmen)
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Auf die gesonderte Wahlniederschrift und die Niederschrift über die Ernennung, Vereidigung und
Amtseinführung wird verwiesen.

Ortsbürgermeisterin Anke Klein bedankt sich bei den ausgeschiedenen Ratsmitgliedern für die gute
Zusammenarbeit und überreicht dem anwesenden ausgeschiedenen Ratsmitglied Michael Zickgraf ein
Geschenk.

- Es wird über die Planung der nächsten Gemeinderatssitzung besprochen.

- Ortsbürgermeisterin Anke Klein erörtert die Einführung eines WhatsApp-Kanals für die
Ortsgemeinde Seelbach und informiert über

- die vorsorglich reservierten Plätze zur Teilnahme am kostenlosen Erste-Hilfekurs für ehrenamtlich
Tätige am 17.09.2024.

- das Angebot des Unternehmens Westnetz für die Nachtabschaltung der Straßenlaternen wurde
angenommen. Eine Umstellung erfolgte bisher nicht.

- die mögliche Terminverschiebung des Aktionstags „Dorfsäuberung“ voraussichtlich vom
26.10.2024 auf den 02.11.2024.

Abstimmungsergebnis: 4 Ja-Stimmen, 1 Nein-Stimme

TOP 4 Verabschiedung der ausgeschiedenen Ratsmitglieder

TOP 5 Verschiedenes


